

В польском городе Цеханов завершилось первенство Европы по тяжелой атлетике среди юношей и девушек 1994 г.р. и моложе. Отличных результатов на данных соревнованиях добилась наша землячка из д. Орабакасы Ирина Баймулкина (первый тренер - мастер спорта З. Неопалимский).

Выступая в весовой категории до 48 кг, в первом упражнении завоевала золотую медаль. В сумме двоеборья стала серебряным призером, уступив во втором упражнении румынской спортсменке.

Наша спортсменка также признана лучшей в составе сборной России среди девушек в данной возрастной группе.